



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Шире соревнование в борьбе за график!

Выполнить план сентября!

На заводе по приказу коллектива литейного цеха началось соревнование за досрочное выполнение сентябрьского плана выпуска тракторов.

Успех этого соревнования будет решать четкая, ратная работа по графику всех звеньев заводского аппарата.

Работники снабженца обязаны давать своевременно все материалы цехам, а по максимуму различные планы для оправдания своей производительной деятельности, как это часто случается в Поворонье.

Сборники моторов, шасси тракторов, верстальные наборы графиков, должны быть готовы за это время.

В моторном цехе необходимо так организовать труд, чтобы сборщики по часовой графике получали узлы для дизеля. Нельзя дальше терпеть такого положения, когда зам. нач. моторного цеха т. Борозенко не руководит участком, где обрабатываются блоки.

Литейщики, прессовщики, автоматчики, кузнецы! Давайте своевременно готовить детали для цехов!

Развернем так соревнование, чтобы сентябрьский план был выполнен досрочно!

Один за двоих

Товарищ моторного цеха комсомолец Андрей Давыдов за полгода на обработке маховика южера в четыре раза превзошел производительность труда. Он выполняет дневное задание на 250 процентов.

СЛОВО ЛИТЕЙЩИКОВ

Коллектив литейного цеха вновь выступил инициатором соревнования за досрочное выполнение месячного плана.

Литейщики обязались:

1. Закончить комплектование месячной программы тракторов к 28 сентября, дать все детали и механические цеха.
2. Снизить брак на 15 процентов против августа.
3. Увеличить производительность труда на 20 процентов.
4. Развернуть еще шире техническую учебу через школы мастеров и школы качества, которые регулярно работают при цехе.

Инициатива литейщиков одобрена партийным комитетом. Ответственность, взяты коллективом, серьезные. Они потребуют напряжения всех сил для выполнения данного плана.

На первом собрании рабочих, на собранных отделениях в участках коллектив литейного цеха обсудил выданные обязательства и призвал все цехи, всех тракторостроителей последовать примеру литейщиков, досрочно выполнить сентябрьскую программу.

Товарищи тракторостроители! Подхватим лозунг литейщиков, будем работать строго по графику, ежедневно давать тракторы столько, сколько определено заданием.

Весь коллектив, начиная от работников снабженца и кончая теми, кто осматривает тракторы, должен считать график законом, нарушать который — значит срывать выполнение задания правительства!

Борьба за суточный и почасовой график — вот что решит успех сентябрьского плана! Эта борьба не должна ослабевать ни на один час!

ЛЮДИ ТРАКТОРНОГО



На снимке: Один из лучших ставящих свержища комсомолов Александра Шелехова, вступил в соревновательное соревнование, он свел брак до минимума.

Вместе 8 октября за списку Шелехова изготовляет по 32—34 свержища.

Кто сорвал график?

График сутом, законченности и в 4 часа утра 6 сентября, был сорван. С конвейера не сошло того количества тракторов, которое было определено заданием.

В этом повинны: зам. начальника моторного цеха т. Борозенко, начальник кузнечного цеха т. Лазарев, начальник прессового цеха т. Александров.

Моторный цех, и особенно участок мастера Виталиева, сорвал выпуск блоков на сборку дизелей.

Директор завода т. Бураков принял решение снять с работы мастера Виталиева и объявил выговор т. Борозенку за плохое руководство производством.

За срыв графика выдачи вышедших деталей для сборки машин наложено административное взыскание на начальника кузнечного цеха т. Лазарева.

В тракторном был сорван график по бортовой передаче и корпусу коробки скоростей дизелей по звене цеха. В цехе велики простои из-за того, что ему не подает заготовок заднего воста, большого барабана, ступицы, фланца и других.

Начальник прессового цеха т. Александров проявил недопустимую беспечность: он не имел толковых данных на сборку тракторов, тем сорвал график выпуска машин с конвейера. Он же сорвал сборку рам из-за опоздания с подачей лажеронок.

Весь коллектив тракторостроителей требует ратной работы — это решит программу сентября, которая должна быть выполнена!

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВЫХ!

В нашем цехе работает много замечательных производственников. Самым лучшим перемалывающим норми. Вот товарищи Занцева Гушина. Она стоит одна на операциях по обработке деталей № 3 и № 4 в цехе и своей стахановской работой обеспечивает цеховую программу.

Фредерикшна Екатерина Ракитина, сестра Николай Алексеев, товарищ Александр Афанасьев — это лучшие люди цехового отделения. Но есть у нас и такие стахановцы, которые толкают работу этого отделения. Ларин Бурлакин и его сестрица Наталья Киселева не выказывают норм. На своем станке имеют двух лет отстав в силу обрабатывают по 40—30 штук.

Есть рабочие неизменно нормы и на других участках. Сейчас партийной комсомольской и профсоюзной организациями нужно скорее развернуть воспитательную работу среди коллектива цеха. Добиться чтобы все рабочие выполняли задания.

В Шадринске, мая 3-го отменили тракторного века.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ О быте литейщиков

В литейный цех в конце минувшего года пришло повышение на водопроводных, электротехнических, механических работниках, а остальные остались.

С огромным трудом выполняются работы были выделены в обособленных, по 23 человека по каждому подразделению № 1 по улице Лысенко и № 2 по улице Пырьевкина.

Молодые рабочие предлагают нам серьезные предложения так что их был поговорим. И мы спрашиваем.

Но пока никто не обращает внимания на быт рабочих. Нам пришлось обращаться к руководителю отдела г. Маркуша разговору об этом к настоящим требованиям литейщиков, от не понимают, что от них verlangt выданные программы цеха, а значит и всего завода. По-

чему же он, в таком случае, не предпринимает каких-либо решительных мер для улучшения быта литейщиков?

Тов. Маркуша нужно попросить и о бытовых предложениях, что уже получил компания. До сих пор в 1944 г. где живут литейщики, нет горячей воды, очень плохо с освещением, во многих комнатах нет ради.

У начальника ЖБИ на все поставленные вопросы есть один ответ: объясните, что вы предлагаете от себя много, а делать пока этого не видно.

До каких же пор будут у нас работать такие бездельники? Какие требования литейщиков вы слышали в быт подразделения?

И Шадринск.

ИЗМ. НАТ. Зависимость цеха

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИИ „АКРОБАТЫ ПО НЕВОЛЕ“

Над этими записками была помещена заметка в № 3 газеты „Коммуна“. Она была опубликована на собрании группы слесарей формирования отдела.

Факты признаны правдивыми. Собрание решило: вы-

дать официальное заявление слесарей в цеховое отделение и цеховому отделению о выполнении своих обязанностей и выданных им распоряжений слесарей подразделения.

Решение вынесло большинство из участников.

цехов, Ларин, Прозорович Зайцев у них работают двоим за трех, одному — за двоих. У кого на старейшим отмененные оклады, об разности дисциплины? Вам известно?

— У нашего грузинского. Зенуте — Анисеим Латонина.

Большая оговорка, трудного задания должно быть не сборе делье которого каждому раздельно, каждому заданию надо выполнять: поре ценить каждую минуту минуту на вес золота!

Очень важно и то, чтобы в каждом цехе станков рента работами без прерывания, по полные оборота. А вот побывав я у мотористов в девятом отделении и хочу сделать такое определение: скучают здесь люди, безмолвствуют станки, как ожившие на



Команданту Т. Сафонову

Приветствую Вас, Василий Васильевич Рад наш комсомолец. Раз потому, что любил людей, которые посвящали свою деятельность заботе о быте трудящихся.

Что может быть дороже человека? Нетого. И мы это прекрасно знаем, Василий Васильевич товарищ Сафонов. Вы старались: Правильно! И тогда не посты. И я не стою благодарен. Вы приняли участие в объединении, а это большое — истинная удача для нас. На этой самой работе вы превратили наш объединенный цех в цеховое отделение. Соперники не перемогли нас, но не забывайте своего маленького производства, не забудьте миллионеров.

Но нашей работе, Василий Васильевич, а объединение цехов и цеховых отделений, не забудем нашего цехового подразделения, а значит и цехового.

На конечно, должны знать, что они беспрерывно относятся к цеховому — рабочий цехового цеха. Еще раз повторю эти темы объединения с цеховым и старейшим цеховым работам.

Но знаете этого? Зайцев моменту в 12. Там работы мы знают, беспрерывный скандалов, астр. быт цехового.

Ем. Емелин.

ЛОВО Секата Мастерского

Сегодня есть все основания полнее говорить о разнородности социалистического соревнования.

Речь идет о том, чтобы каждый рабочий: токарь, кузнец, фрезерщик, литейщик — все — трактористом и вместе не стоял на одном месте. Военная задача: в честь Великого Октября — выполнять повышенную программу сентября.

Понимая об этом, коллегам литейного цеха решил добиться нового успеха. По их примеру все цехи, отделы, участки завода должны

решить — досрочно установленный план завершить!

Работать так, чтоб снизить брак, повысить производительность, чтоб непрерывным потоком с конвейера или трактора на обкатку.

Каждый стахановец, коммунист, комсомолец в соревновании — завоеватель, инициатор. Работать хорошо самому, поощрять отстающих — это дело чести! — выказывать порку не на сто, а процентов на двести!

Без лишних слов так дойдет в литейной формации Фролов. Вот стахановцы Бо-

выступают.

— Это не ново — нет новых!

— Подойдут литейщик, подойдут обрывают!

— Пошли к литейщикам, за женой!

А в оборудовании литейного цеха далеко. Труди их в цеху, поднимай таланты! Нужно на деле, а не только на собраниях проводить живую социалистическое соревнование. Каждому участку, цеху, отделению — участие долга, как боевому подразделению.

Этого мало, если одно цеховое в заводской цехи достигают вперед этики века! Смысл соревнования и то чтобы все цехи. Ведь вода из дня в день добивалась успеха.

Редиколет